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Erstzulassung 05/2023

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 35830 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 278 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (191x136-126)
alternativ (168x101-78)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fahrer- und Beifahrerairbag, ABS, ESP, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Berganfahrassistent,
CaptainChair mit zwei Armlehnen, Fensterheber vorne elektrisch, Heckscheiben beheizbar, manuelle Klimaanlage
Fahrerhaus, Kraftstofftank 70L , Nebelscheinwerfer, Start-Stop-System, Tagfahrlicht , Tempomat, Zentralver-
riegelung, Dachhaube Mini- und Midi-heki, elektrische Trittstufe, Fenster mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo,
Markise , Rahmenfenster, Vorbereitung Solarmodule, 2-Flammen-Kocher, 6 Jahre-Dichtigkeitsgarantie , Dusch-
Ausstattung , indirekte Beleuchtung (dimmbar), Isofix für 1 Platz , Kabelvorbereitung Rückfahrkamera,
Kompressorkühlschrank 84l inkl. Frosterfach , TV-Vorbereitung 12V, SAT-Anschluss, TV-Halter, versenkte
LED-Spots im gesamten Wohnbereich und vielem mehr*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 130 PS

– Außenfarbe Obsidian-Schwarz Metallic

– Assistenzpaket 9 (Frontscheibe beheizbar, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbrems-Assistent, aktiv
(kamera-basiert, Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fahrspur-Assistent zusätzlich
mit Fahrspurhalte-Assistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Park-Pilot-System vorne, hinten,
Geschwindigkeitsregelanlage, Nebelscheinwerfer, Single DIN DAB Radio)

– Gaskasten mit Auszug

– Duo Control CS Gasumschaltanlage

– 100WP Solaranlage mit Anschluss Starterbatterie

– Bettenumbau Sitzgruppe / 2. Aufbaubatterie

– Vollautomatische Sat-Anlage inkl. TV

– Anhängerkupplung

– 90-Jahre-Jubiläumsausstattung Ford ( Alufelgen 16“, Stoßfänger teilweise in Wagenfarbe lackiert, Außenspie-
gel; elektrisch einstellbar und beheizbar, Nebelscheinwerfer, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Captain
Chair mit zwei Armlehnen, Dachhimmel mit Fach, Trend Innenraum Paket, Handschuhfach mit Deckel – ab-
schließbar, Rahmenfenster, Fenster im Bad, zusätzliche Doppel-USB-Steckdose im Bug links, Kabelvorbereitung
für Rückfahrkamera, TV-Vorbereitung 12V, SAT-Anschluss, TV-Halter, Vorbereitung Solarmodule, indirekte
Beleuchtung – dimmbar, Drehplatte für Tischerweiterung, Fahrerhausteppich und vielem mehr*)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 72.945,- ¤

Ihre Ersparnis: 16.965- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl.
Hill-Holder, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Regensensor, Servolen-
kung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Anhängerkupplung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Flie-
genschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, LED-Beleuchtung, Umbaubett
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• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar, SAT-Anlage automatisch,
TV

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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